
Projekt

z dnia 19 listopada 2014 r.
DRUK NR 1537-1

Uchwała Nr ....................
Rady Miasta Lublin

z dnia 20 listopada 2014 r.

w sprawie skargi B                    C                    na Dyrektora Zarządu Dróg 
i Mostów w sprawie działań utrudniających wydanie nieruchomości

Na  podstawie  art. 229 pkt  3 ustawy  z dnia  14 czerwca  1960 r.  Kodeks 
postępowania  administracyjnego  (j.t.  Dz. U. z 2013 r.,  poz.  267 z późn.zm.) 
i art. 18 ust. 2 pkt  15 ustawy  z dnia  8 marca  1990 r.  o samorządzie  gminnym 
(Dz. U. z 2013 r., poz. 594 z późn.zm.) - Rada Miasta Lublin uchwala, co następuje:

§ 1
Uznaje się za bezzasadną skargę  B                    C                    na Dyrektora 

Zarządu  Dróg  i Mostów  w sprawie  działań  utrudniających  wydanie 
nieruchomości.

§ 2
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miasta Lublin.

§ 3
Uchwała wchodzi w życie z dniem jej podjęcia.

 

PrzewodniczącyRady Miasta 
Lublin

Piotr Kowalczyk
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Uzasadnienie
do projektu uchwały w sprawie skargi  B                    C                    na 

Dyrektora Zarządu Dróg i Mostów w sprawie działań utrudniających wydanie 
nieruchomości

Dnia 4 września 2014 r.  (przekazana pismem z dnia 2 września 2014 r.  przez 
radnego Rady Miasta Lublin Zdzisława Drozda) wpłynęła do Rady Miasta Lublin 
skarga B                    C                    na Dyrektora Zarządu Dróg i Mostów 
w sprawie działań utrudniających wydanie nieruchomości.

W oparciu o zebrane materiały wynika, że skarżący w latach 2013-2014  odbył 
szereg  spotkań  z Prezydentem  Miasta  Lublin  oraz  ówczesnym  Zastępcą 
Prezydenta Stanisławem Kalinowskim w obecności przedstawicieli Zarządu Dróg 
i Mostów. Podczas tych spotkań przedstawiciele Zarządu Dróg i Mostów w sposób 
szczegółowy i miarę posiadanej wiedzy udzielali odpowiedzi na zadawane przez 
skarżącego pytania. W związku z powyższym powielanie spotkania z Dyrektorem 
Zarządu   Dróg  i Mostów  i rozstrzyganie  spraw  wyjaśnionych  podczas  przyjęć 
interesantów nie wydaje  się  zasadne,  o czym  skarżący  był  informowany  przez 
pracownika Sekretariatu Zarządu  Dróg i Mostów.

W świetle powyższego skargę uznaje się za bezzasadną.
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